
ðÅÒÅÇÏÒÏÄËÉ É ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Á
1. óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï, ÓÏÓÔÏÑÝÅÅ ÉÚ n ÜÌÅÍÅÎÔÏ× ÍÏÖÎÏ

ÒÁÚÂÉÔØ ÎÁ Ä×Á ÍÎÏÖÅÓÔ×Á?
2. óËÏØËÏ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÎÅÕÐÏÒÑÄÏÞÅÎÎÙÈ ÐÁÒ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ× ÎÁÊÄÅÔÓÑ ÄÌÑ

ÍÎÏÖÅÓÔ×Á ÉÚ n ÜÌÅÍÅÎÔÏ×?
3. a) óËÏÌØËÉÍÉ ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÌÏÖÉÔØ 20 ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÈ ÛÁÒÏ× ÐÏ

8 ÒÁÚÌÉÞÎÙÍ ËÏÒÏÂËÁÍ?
b) á ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÎÉ ÏÄÎÁ ËÏÒÏÂËÁ ÎÅ ÏÓÔÁÌÁÓØ ÐÕÓÔÏÊ?
c) á ÅÓÌÉ ÛÁÒÙ ÎÅ ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ, Á ÐÏ 5 ËÒÁÓÎÙÈ, ÓÉÎÉÈ, ÚÅÌÅÎÙÈ É

ÖÅÌÔÙÈ?
4. ÷ ÐÏÞÔÏ×ÏÍ ÏÔÄÅÌÅÎÉÉ ÐÒÏÄÁÀÔÓÑ ÏÔËÒÙÔËÉ 10 ×ÉÄÏ×. óËÏÌØËÉÍÉ

ÓÐÏÓÏÂÁÍÉ ÍÏÖÎÏ ËÕÐÉÔØ × ÎÅÍ
a) 12 ÏÔËÒÙÔÏË?
b) 8 ÏÔËÒÙÔÏË?
c) 8 ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÏÔËÒÙÔÏË?

5. ëÁËÉÈ ÞÉÓÅÌ ÏÔ 1 ÄÏ 1000000 ×ËÌÀÞÉÔÅÌØÎÏ ÂÏÌØÛÅ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÍÙÈ ×
×ÉÄÅ ÓÕÍÍÙ ÔÏÞÎÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÁ É ÔÏÞÎÏÇÏ ËÕÂÁ ÉÌÉ ÎÅ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÍÙÈ?

6. äÏÓÔÕÐ Ë ÓÅÊÆÕ ÉÍÅÀÔ 11 ÞÌÅÎÏ× ËÏÍÉÓÓÉÉ. ëÁËÉÍ ÎÁÉÍÅÎØÛÉÍ ÞÉ-
ÓÌÏÍ ÚÁÍËÏ× ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÏ ÓÎÁÂÄÉÔØ ÓÅÊÆ ÄÌÑ ÔÏÇÏ, ÞÔÏÂÙ ÐÒÉ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÎÏÍ
ÎÁÂÏÒÅ ËÌÀÞÅÊ ÌÀÂÙÅ 6 ÞÌÅÎÏ× ËÏÍÉÓÓÉÉ, ÓÏÂÒÁ×ÛÉÓØ ×ÍÅÓÔÅ ÍÏÇÌÉ ÅÇÏ ÏÔ-
ËÒÙÔØ, Á ÌÀÂÙÈ ÐÑÔÉ ÞÌÅÎÏ× ÂÙÌÏ ÂÙ ÎÅÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ?

7. ÷ ÓÔÒÁÎÅ ÐÒÏ×ÅÌÉ ÁÎËÅÔÕ, × ËÏÔÏÒÏÊ ÔÒÅÂÏ×ÁÌÏÓØ ÎÁÚ×ÁÔØ Ó×ÏÅÇÏ ÌÀ-
ÂÉÍÏÇÏ ÐÉÓÁÔÅÌÑ, ÈÕÄÏÖÎÉËÁ É ËÏÍÐÏÚÉÔÏÒÁ. ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ËÁÖÄÙÊ ÕÐÏ-
ÍÑÎÕÔÙÊ ÈÏÔØ ÒÁÚ ÄÅÑÔÅÌØ ÉÓËÕÓÓÔ× Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÀÂÉÍÙÍ ÄÌÑ ÎÅ ÂÏÌÅÅ ÞÅÍ k
ÞÅÌÏ×ÅË. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÓÅÈ ÐÒÏÁÎËÅÔÉÒÏ×ÁÎÎÙÈ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÄÅÌÉÔØ ÎÁ ÎÅ
ÂÏÌÅÅ ÞÅÍ 3k−2 ÇÒÕÐÐÙ, ÞÔÏÂÙ × ËÁÖÄÏÊ ÇÒÕÐÐÅ ÌÀÂÙÅ Ä×Á ÞÅÌÏ×ÅËÁ ÉÍÅÌÉ
ÁÂÓÏÌÀÔÎÏ ÒÁÚÎÙÅ ×ËÕÓÙ.

8*. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ËÌÅÔÏË ÛÁÈÍÁÔÎÏÊ ÄÏÓËÉ ÍÏÖÎÏ ÏÔÍÅ-
ÔÉÔØ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÃÅÎÔÒÙ ÎÉËÁËÉÈ ÞÅÔÙÒÅÈ ÏÔÍÅÞÅÎÎÙÈ ËÌÅÔÏË ÎÅ ÏËÁÚÁÌÉÓØ
×ÅÒÛÉÎÁÍÉ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÍÉ ËÒÁÑÍ ÄÏÓËÉ?

1


